
Анализ результатов анкетирования обучающихся и
родителей (законных представителей)

по вопросам организации школьного питания

28 марта 2025 года

В рамках организации родительского кон'роля 17-21 марта 2025 года было
проведено анкетирование обучающихся и родителей (законньrх представителей) по
вопросаJ{ организации школьного питilния.

В ходе анкетирования 113 обучающихся вместе с родителями (законными
представителями) заполнили анкеты, которые были обработаны и проанализированы
ответственным за организацию питания в оо и членами комиссия по контролю за
организацией питания.

Анкетируемым было предложено выбрать варианты ответов, а если требуется
развёрнутый ответ или дополнительные пояснения, вписывать в специальн},ю строку.

Результаты анкетирования:

м
п/л Вопрос I -4 классы

53 чел.
5-9 классы

60 чел,

l

УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИТ
ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ?
_дА 5l 34_ нЕт 0 L)

_ ЗАТРУДНJIЮСЬОТВЕТИТЬ 2 l7

2.

УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВЛС САНИТАРНОЕ
СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?
-дА 48 54_ нЕт 0 0_ ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 5 6

з.
ПИТЛЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?
_дА 5з 60
- нЕт 0 0

з.1.

ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ?
_ НЕ НРАВИТСЯ
_ НЕ УСПЕВАЕТЕ
_ ПИТАЕТЕСЬ ДОМА

4.

В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ:
_ ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК 4l 60_ горячиЙ оБЕд (с пЕрвым Блюдом)
_ 2_рдзовоЕ горячЕЕ питАниЕ (здвтрдк + оБЕд) |2 0

5.

НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ?
-дА 5з 51
_ HEl, 0 6
- иногдА 0 з

6.

ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОJIЖНТЕJIЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ
ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ?
_дА 53 57
_ нЕт 0 J

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?



-дА 48 49_ нЕт 0 2_ нЕ всЕгдА 5 9

7 .l.

ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ?
_ НЕВКУСНО ГОТОВЯТ 0 l_ ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ

1 з_ ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ 4 4
ОСТЫВШАЯ ЕДА 0 l_ МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 0 2

- иноЕ

8.

посЕшАЕтЕ ли группу продлЁнного днr|?_дА
|2 0_ нЕт 41 60

8.1.

ЕсJlи дл, то получлЕтЕ ли полдник в школЕ
ИЛИ ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА?_ ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ l2 0_ ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА 0 0

9.

УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?
-дА 48 47
- нЕт 2 8_ иногдА 3 5

10.

считдЕтЕ ли питдниЕ в школЕтбБ;Бiй
ПОЛНОЦЕННЫМ?
-дА 5l r 5з_ нЕт 2 ,I

11 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО И3МЕНЕНИЮ МЕНЮ: - учёт вкусов детеЙ

|2. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕННЮ ПИТАНИЯ
в школЕ - заказ блюд на выбор

- шведский стол

выводы и рекомендации по результатам днкетирования:
обучающиеся и родители (законные предстаъители) в целом полохительно

оценивают организациЮ школьного питания, но 27 человек не удовлетворён(затрудняются ответить) системой организации питания, 16 офошеннЙ не нравится (не
всегда нравится) питание в школьной столовой.

Продолжить работу по формированию навыков правильного и сбалансированного
питания и вовлекать большее количество родителей (законных представителей) в
мероприятия по родительскому контролю.

Ф- Т.Н.Иванова

Ответственный за организацию
школьного питания

Председатель общешкольного
родительского комитета ',/ Т.И.Шелкаева


